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 A „Brunszvik Teréz” emlékérmék leírása és technikai paraméterei 
 

Az emlékérmék értékközvetítő és ismeretterjesztő szerepének minél szélesebb körű érvényesülése érdekében a „Brunszvik 

Teréz” ezüst emlékérme – a rendelkezésre álló készlet függvényében – a 2025. július 28-tól a kibocsátást követő három 

hónapig, a színesfém változat pedig egy évig névértéken vásárolható meg a Magyar Pénzverő Zrt. érmeboltjában (V. ker. 

Budapest, Báthory u. 7.) és webáruházában (https://www.penzvero.hu/). 

Az emlékérme előoldalán egy XIX. századi óvodai foglalkozás ábrázolása jelenik meg, a nevelési feladatot akkoriban 

kizárólagosan ellátó férfi óvóval és a korszakra jellemzően vegyes korcsoportú óvodásokkal. Az előoldal szélén, bal oldalon, 

középen két sorban a „20000”, illetve a „3000” értékjelzés, valamint “FORINT” felirat, felette körívben a „MAGYARORSZÁG” 

felirat, lent középen, ugyancsak két sorban a „2025” verési évszám és a „BP.” verdejel olvasható.  

„Brunszvik Teréz” megnevezésű emlékérmék előlapja 

  
Ezüst emlékérme Színesfém emlékérme  

Az emlékérme hátoldalán Brunszvik Teréz félalakos portrérészlete látható, amelyet Barabás Miklós 1859-ben készült rajza 

ihletett. Háttérben jobbra az első magyar óvodának otthont adó budai, Mikó utcai Brunszvik-ház részletének ábrázolása 

jelenik meg, mely Pörge Gergely festőművész 1915-ös műve alapján készült. Az ábrázolás felett az egyik ismert Brunszvik 

Teréz-idézet jelenik meg kézírást szimbolizáló betűtípussal három sorba szedve: „A nevelés teszi az embert, s az ember a 

hazát!”. A felső köríven, középre zárva „BRUNSZVIK TERÉZ” felirat, alatta az „1775 - 1861” évszámok láthatóak, utalva az 

óvodaalapító születési és halálozási évére. A hátoldal szélén, jobbra lent az emlékérmét tervező Horváth Andrea 

iparművész mesterjegye látható.  

„Brunszvik Teréz” megnevezésű emlékérmék hátlapja 

  

Ezüst emlékérme Színesfém emlékérme 
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Mindkét emlékérme átmérője 38,61 mm, szélük recézett. A 20 000 forintos névértékű emlékérme 925 ezrelék finomságú 

ezüstből készült, súlya 31,46 gramm. A 3 000 forintos névértékű színesfém változat réz (75%) és nikkel (25%) ötvözetből 

készült, súlya 30,80 gramm. Az ezüst emlékérméből tükörfényes (proof) kivitelben, a színesfém változatból selyemfényes 

(BU) kivitelben 5000-5000 darab készíthető.  


